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 REQUERIMENTO Nº 241/2017
 


Requer informações da Administração Municipal, quanto a construção da canaleta em frente ao número 920, na Avenida Antônio Moraes de Barros no bairro Jardim Vista Alegre.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por diversos moradores, inclusive o senhor Hermes Rodrigo Farias Weiber, solicitando providências quanto a construção de uma nova canaleta em frente ao número 920, na Avenida Antônio Moraes de Barros no bairro Jardim Vista Alegre; 

CONSIDERANDO que, este vereador esteve no local, verificando e constatando a deficiência no escoamento da água pela falta da manutenção na canaleta, que ocasionou na deterioração do asfalto, comprovada em foto anexada a este requerimento;

CONSIDERANDO que, com a deterioração do asfalto, o local se tornou passivo de acidentes; 

CONSIDERANDO que, outro agravante é que a lâmpada no poste de iluminação em frente canaleta, está queimada há semanas, elevando ainda mais o risco de acidentes;

CONSIDERANDO que, segundo os moradores, inúmeras solicitações de providências referente a este assunto, foram protocolados na Prefeitura e no DAE.

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) É possível a construção de uma nova canaleta neste local?

2º) Se a resposta da questão 1° for positiva, quando? Se a resposta for negativa, justificar.

3º) A Administração Municipal tem conhecimento dos protocolos feito pelos moradores em relação a revitalização da canaleta?

4°) Existe um prazo estipulado pela  Administração Municipal, para a execução dos protocolos feitos pelos munícipes?

5°) Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de fevereiro de 2.017.



Carlos Fontes
-vereador-
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